Temat: Mnozenie ulamkow dziesietnych przez 10, 100, 1000...

Aby pomnozy¢ utamek dziesigtny przez 10, 100, 1000... wystarczy przesuna¢ przecinek o
odpowiednig ilo$¢ miejsc w prawo.

100-0,235=23,5
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Dwa zera, wiec przesune przecinek o dwa miejsca w prawo

1000- O&%@: 235
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Trzylzera, wiec przesune przecinek o trzy miejsca w prawo

10-0,235=2,35
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| . . . ..
Jedno zero, wiec przesune przecinek o jedno miejsce w prawo

Te zera dopisatem

1(2900-02 2350 0 = 23500

Pie¢ zer, wiec przesune przecinek o pie¢ miejsc w prawo.

Uwaga. Czasami trzeba dopisac zera na korcu, aby mdéc
przesungc przecinek o odpowiednig ilos¢ miejsc.

Uwaga: Dzialanie zapisane w postaci: 0,2 3 5-100 wykonujemy identycznie jak pokazano
wyzej.



Zad.l. Wykonaj dziatania

Poziom A

a) 4,23 10
b) 1,11 - 100
¢) 0,62 10
d) 0,034 - 1000

Poziom B

a) 3,6 - 100
b) 0,8 - 1000
c) 4,1-100
d) 3,4-100

e) 2,005 - 1000
f) 14,65 - 10
g) 9,022 - 100
h) 1,4 - 10

e) 1000 - 0,12
£) 15,3 - 100
) 100 - 3,2

h) 6,7 - 1000

i) 40,04 - 100
i) 7,015 10

k) 12,13 - 100
) 0,009 - 1000

i) 0,9-1000
j) 100-9,5
k) 5,1-100
1) 1000-1,01



